 Конспект  индивидуального логопедического                     занятия.

Тема: «Звук С. Буква С.»
Цель: - закрепить  четкое произношение звука С  в слогах, словах, предложениях и связной речи.
           -упражнять  в чтении слогов ,слов с буквой С.
          -упражнять  в формировании навыка звукового анализа и синтеза слов.

          -развитие фонематического восприятия,  внимания, мышления , памяти, мелкой моторики.

Оборудование: слайдовая презентация «Звук С.Буква С»
                            предметные картинки,
                            касса букв 
                            фишки для обозначения звуков 

                            схемы для обозначения слов, слогов. 
Ход занятия:

1.Орг. момент.
Сообщение темы и цели занятия.

-Тема нашего занятия «Звук С. Буква С»
-Целью нашего занятия будет закрепление четкого произношения звука  с в слогах, словах, предложениях и связной речи.

2.Произнесение звука изолированно.
-Что изображено на картинке (самовар)

-С какого звука начинается слово самовар(со звука с)

Уточнение артикуляции при произнесении звука.

Характеристика звука(согласный, глухой ,твердый)

-Произнесем звук изолированно.(ссс!)
-Уточним уклад органов артикуляции при прознесении звука
- Характеристика звука(согласный, глухой ,твердый)

3.Произнесение звука в слогах.

Чтение слогов: открытых , закрытых и со стечением согласных.

4.Произнесение звука в словах.

Перечислить предметы посуды(стакан, миска, сковорода, кастрюля, самовар, сахарница, солонка, соусник, термос)

Звуковой анализ слов  соусник, термос.
5.Физминутка.
   Са – Са – Са- Са – в лесу бегает лиса – 4 хлопка, бег на месте.

   Со - Со – Со - Со  -  у  Вовы  колесо –   4 хлопка, кисти рук 

                                                                соединить, образуя «колесо»

   Су – Су – Су -Су  - очень холодно в лесу - 4 хлопка, имитация 

                                                                              холода

  Ос - Ос – Ос - Ос - на поляне много ос -      4 хлопка, руки в 

                                                                              стороны, 

                                                                        помахивая кистями рук.

6.Произнесение звука в предложениях .
-Посмотри на картинку и назови слова в которых звук  находится в начале ,середине слова.(скатерть, стол, стакан, посуда)
Произнесение звука в предложениях У сестры длинная коса. 

                                                                 В магазине колбаса. 

                                                                 В лесу живёт лиса.

                                                                 Саня пьёт сок из стакана.

                                                                  На столе стоит посуда.
чистоговорках У длиннохвостых – длинные хвосты
                           У длинноносых – длинные носы. 

                           У длинноусых  - длинные усы
                           У длиннокосых  - две длинные косы

  стихотворении «Сосулька».

7.Итог занятия.
-Сегодня на занятии мы произносили звук с в слогах, словах, предложениях, в чистоговорках и стихотворении.Молодец!У тебя очень хорошо получается,следи за произношением звука в повседневной речи
Домашнее задание.

